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Wat denken kinderen dat ‘verzekeren’ betekent? 

Wat zetten kinderen in hun top 3 van dingen 

die ze het liefst willen verzekeren? 

Kinderen willen het liefst hun familie verzekeren. 

74% van de ondervraagde kinderen zet hun familie in 

de top 3. 

Voor het verzekeren van hun familie hebben ze 

gemiddeld € 100,- per maand over.

Ruim de helft (56%) vindt dat ook hun huisdier in de 

top 3 thuis hoort en bijna de helft (46%) zet hun 

laptop/pc in dit rijtje.

Wat denken kinderen dat je allemaal kunt verzekeren? 

“Iets wat papa en 

mama 

beschermt”

“Papa en mama geven 

geld aan de verzekering 

en wanneer iets betaald 

moet worden doet de 

verzekering dat”

“Dat je spullen 

veilig zijn als er 

een dief komt”

“Die kan je bellen 

als je iets kapot 

hebt gemaakt”

“Een grote pot waar 

veel mensen elke 

maand geld in doen, 

als het nodig is kan 

hieruit een rekening 

betaald worden”
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